

北醫大「全英語授課教師暑期研習營」13日圓滿落幕



本校教師



發展中心與教學資源中心聯合舉辦「102學年度全英語授課教師暑期研習營」，於8月12日至13日舉行，研習營首日，朱娟秀教務長擔任開場主持，閻雲校長蒞臨並以英文致辭，表達其對本校英語授課的關心與重視。

英語授課與國際化為國家高等教育發展重點，也是臺北醫學大學在校務推動與教師發展的重要面向，目前已開設許多全英教學課程，並經常舉辦各種英語授課知能提升研習活動，以協助教師進行英語授課的規劃與準備。

英語授課與國際化為國家高等教育發展重點，也是臺北醫學大學在校務推動與教師發展的重要面向，目前已開設許多全英教學課程，並經常舉辦各種英語授課知能提升研習活動，以協助教師進行英語授課的規劃與準備。

本次研習營邀請元智大學柯宜中老師、政治大學崔正芳老師、吳易道老師，本校趙振瑞老師、許怡欣老師、趙馨老師、簡士捷老師，一同分享英語授課經驗。課程內容含括：課程規劃、教學技巧、教學投影片設計等內容，最後由參與老師分組準備，進行實際的教學演練，過程精彩充實，除能增加教師英語授課實戰力，也促進了校際間的英語授課經驗交流。【圖：閻校長嘉勉英語授課教師的付出與辛勞，期許他們為學生厚植國際競爭力】



【圖：實際英語授課演練情形】

綜觀各場次主講老師對於英語授課的提醒與分享，大學教室中的英語授課，須注意以下重點：

- 1.按照學生英文程度選用英文字彙，並重覆強調重點，方便學生確實掌握。
- 2.學生以英文回應時，不需過度重視文法的完美性，學生願意聽英文與說英文，都應予正向鼓勵。
- 3.善用肢體語言與投影片或補充教材圖像，協助學生理解。
- 4.關鍵概念文字化於黑板或投影片中，並以英語解說，學生較易掌握重點。
- 5.善用語調、停頓等語言使用技巧，使學生容易抓取重點。
- 6.可多與學生交換意見，隨時掌握學生的接受與適應程度。（文/教務處）【圖：朱娟秀教務長頒發研習證書（右）】

